

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ВОПРОСАМ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Главам муниципальных образований Самарской области

443006, г. Самара, ул. Молодогвардейская, 210 Телефон: (846) 332-23-24 Факс (846) 242-00-05 E-mail: gosdepartament@mail.ru

05.04.2023 № ДБ/594

на №

Об использовании мобильного приложения «МЧС России»

Уважаемые коллеги!

Информируем Вас, что МЧС России на основании многочисленных обращений органов государственной власти субъектов Российской Федерации по развитию современных способов и средств доведения экстренной информации до населения, в том числе с использованием информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», доработано мобильное приложение «МЧС России», в котором реализована возможность на безвозмездной основе направлять экстренную информацию пользователям приложения в виде риѕһсообщений (до 500 символов русского алфавита, включая специальные символы, знаки препинания и пробелы). Мобильное приложение «МЧС России» зарегистрировано в Роспатенте (свидетельство RU2023613435) и будет включено в перечень программ для электронных вычислительных машин, странами происхождения которых являются Российская Федерация или другие государства - члены Евразийского экономического союза, которые должны быть предварительно установлены на отдельные виды технически сложных

товаров. Мобильное приложение «МЧС России» доступно для мобильных устройств на базе операционных систем IOS и Android.

На основании изложенного просим организовать в муниципальных образованиях Самарской области информирование граждан о возможности применения мобильного приложения «МЧС России» в качестве дополнительного средства доведения до населения экстренной информации о фактических и прогнозируемых опасных природных явлениях и техногенных процессах, загрязнении окружающей среды, заболеваниях, которые могут угрожать жизни или здоровью граждан, а также правилах поведения и способах защиты, что позволит повысить эффективность оповещения населения.

Заместитель председателя Правительства Самарской областируководитель департамента



Документ подписан электронной подписью

Сертификат 457de301a604808cc6cc190865fec8cd Владелец Винников Александр Иванович Действителен с 09.11.2022 по 02.02.2024

А.И.Винников